
· Δελφοί - Αράχωβα- Αλευρομουτζουρώματα Γαλαξιδίου 3 μέρες                                        01-03.03.25, 23-25.03.25. Οδικώς
1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Χιονοδρομικό κέντρο Παρνασσού - Αράχωβα – Δελφοί.
[bookmark: _GoBack]Αναχώρηση από τα γραφεία μας το πρωί για Λάρισα, Βόλο και με ενδιάμεσες στάσεις για το χιονοδρομικό κέντρο Παρνασσού. Άφιξη και ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την δημοφιλή Αράχωβα. Περπατώντας στα σοκάκια της γραφικής κωμόπολης, κτισμένη στις νότιες πλαγιές του όρους Παρνασσού, μπορείτε να επισκεφθείτε τα όμορφα μικρά καταστήματα και να δοκιμάσετε τοπικά προϊόντα. Τέλος, άφιξη στους Δελφούς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
2η Μέρα | Δελφοί  - Πατρινό  Καρναβάλι.
Πρωινό και αναχώρηση για την Πάτρα. Εκεί θα παρακολουθήσουμε τη μεγάλη παρέλαση , την κυριότερη έκφραση της πολιτιστικής κληρονομιάς της Πάτρας με θέμα «υπέρ, περί, ανά, κύκλο κάνω στη χαρά». Το πρόγραμμα προβλέπει συμμετοχή  πολλών πληρωμάτων με έμφαση, μεταξύ άλλων, σε  σημαντικά ελληνικά και διεθνή γεγονότα, άρματα με ειδικά εφέ και πολλές εκπλήξεις πάντα υπό το  βλέμμα της σάτιρας και της κωμωδίας.  Είστε λοιπόν ελεύθεροι για να γνωρίσετε από κοντά τις μαγικές στιγμές του πατρινού καρναβαλιού. Αργά το απόγευμα επιστροφή  στους Δελφούς.
3η Μέρα | Δελφοί - Γαλαξίδι Αλευρομουτζουρώματα – Επιστροφή.
Πρωινό, επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών και στη συνέχεια αναχώρηση για το ιστορικό Γαλαξίδι. Θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε  στο γραφικό χωριό, θαυμάζοντας πανέμορφα σπίτια, εκκλησίες και ιστορικές γωνιές. Παράλληλα  θα παρακολουθήσουμε τις  καρναβαλίστικες εκδηλώσεις, τα γνωστά «αλευρομουτζουρώματα», έθιμο  με έντονο  διονυσιακό χαρακτήρα. Το μεσημέρι όλοι οι κάτοικοι  κατεβαίνουν στο λιμάνι όπου στεφανώνουν ένα ζευγάρι «ραίνοντας» το με «φούμο» και  αλεύρι. Μετά  την τελετή οι νιόπαντροι παρελαύνουν στην παραλία μουτζουρώνοντας τους πάντες. Όσοι πάντως δεν θέλουν ν’ αλευρωθούν μπορούν να παρακολουθήσουν το έθιμο  από την απέναντι μεριά του λιμανιού από την «πέρα πάντα». Στη συνέχεια αναχώρηση με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό  και άφιξη στην πόλη μας  το βράδυ.
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Kastri
	

3*
	

Πρωινό
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που αναγράφεται στον αναλυτικό τιμοκατάλογο. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. ΦΠΑ.
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι: 6€ το άτομο. Εκδηλώσεις καρναβαλιού. 

	



