ΠΑΝΟΡΑΜΑ  ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 5ΗΜ  23/12 -27/12

1η μέρα   ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΙΛ/ΠΟΛΗ
Αναχώρηση  από τα γραφεία μας και με διέλευση  από σύνορα Προμαχώνα  φτάνουμε στο Μπόροβετς . Στάση για καφέ. Αναχώρηση για Φιλ/πολη  και τακτοποίηση στο ξεν/χειο. Το βραδυ ελευθεροι στην ομορφη  πολη. Προαιρετικη διασκεδαση.

2η μερα  ΦΙΛ/ΠΟΛΗ-ΠΥΡΓΟΣ-ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ-ΒΑΡΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση  για περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης, οπού θα δούμε  την εκκλησια  Κωνσταντινου και Ελενης  το σπιτι του Λαμαρτινου, το αρχαιο θεατρο και το λαογραφικο μουσειο. Ξεκιναμε για Πυργο και Μεσημβωρια (πανεμορφη παραλιακη πολη με τειχη-φρουρια του 3ου  μΧ αιωνα.) Θα δουμε  τη μονιμη εθνογραφικη εκθεση  στο σπιτι του Μοπυσκογιαννη, καθως και την εκκλησια του Αη Ιωαννη του Βαπτιστη. Αφιξη  το απογευμα στη Βαρνα. Τακτοποιηση  στο ξεν/χειο.

3η μερα  ΒΑΡΝΑ 
Στην περιηγηση μας θα θαυμασουμε  τα ρωμαικα Λουτρα του  2ου αιωνα μΧ, τη γεφυρα Ασπαρουχ,το αθλητικο κεντρο, το μουσειο Μαυρης Θαλασσας, το Ενυδρειαο. Το απογευμα ελευθεροι στην πολη. Προαιρετικη διασκεδαση.

4η μερα ΒΑΡΝΑ -ΒΕΛΙΚΟ ΤΑΡΝΟΒΟ-ΣΟΦΙΑ
 Αναχωρηση για Σοφια  αφου περασουμε απο το πανμερφο βελικο Ταρνοβο(παλια πρωτευουσα του Βουλγαρικου κρατους). Αφιξη το απογευμα στην Σοφια  και τακτοποιηση στο ξεν/χειο μας.Χρονοε ελευθερος στη διαθεση  των εκδρομεων για αγορα καφε κλπ.

5η μερα ΣΟΦΙΑ-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
Πρωινό και ξεκιναμε την ξεναγηση πολης.  Θα δουμε τυην Βυζαντικη εκκλησια της Αγ, Κυριακης , τα Ρωμαικα Μνημεια, τον περιφημο ναο του Αλεξαντερ Νεφσκυ, την Βουλη και την Πανεπιστημιουπολη.
Το μεσημέρι αναχώρηση για την πόλη μας  γεμάτοι όμορφες εντυπώσεις 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Περιλαμβανει 
Διαμονη σε επιλεγμενα ξεν/χεια  με Πρωινό
Μεκανινησεις -περιηγησεις συμφωνα με το προγραμμα
Συυνοδο του γραφειου μας
Ασφαλεια αστικςη ευθυνης

Δεν περιλαμβανει 
[bookmark: _GoBack]Δημοτικούς φορους, Εισοδους μουσειων, αρχ χωρων, θεαματων διασκεδασεις, ποτα φιλοδωρηματα και οτι αναγερεται  στο προγραμμα ως προαιρετικο.

