· Βουκουρέστι - Καρπάθια Όρη - Βραδινή αναχώρηση 4 μέρες - 2 νύχτες 21-24.06.24. Οδικώς
1η & 2η ημέρα Θεσσαλονίκη – Βουκουρέστι - Ξενάγηση πόλης
Συγκέντρωση στα γραφεία μας στις 21:30 και αναχώρηση στις 22:00. Θα φθάσουμε το πρωί στο Βουκουρέστι και αμέσως ξεκινάει  η ‘’πανοραμική’’ ξενάγηση μας στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Ρουμανίας, το “Παρίσι των Βαλκανίων” όπως χαρακτηριστικά ονομάζεται. Επίσκεψη στο παλάτι του κοινοβουλίου, το ωραιότερο κτήριο Αρτ Νουβό, «ναό της μουσικής» το περίφημο Athenaeum, το νεοκλασικό οικοδόμημα του βασιλικού παλατιού που σήμερα στεγάζει το Εθνικό Μουσείο Τέχνης, το παλάτι του Βασιλιά Κάρολου του 1ου, που σήμερα στεγάζει την Κεντρική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη, την πλατεία της Επανάστασης του 1989 και το κτίριο που στέγαζε τα γραφεία του καθεστώτος Τσαουσέσκου, το εντυπωσιακό οικοδόμημα της Εθνικής Στρατιωτικής Λέσχης (CerculNationalMilitar), την Αψίδα του Θριάμβου, την πατριαρχική εκκλησία (1658) και το Πατριαρχείο, την Όπερα και το κτήριο του Πανεπιστημίου. Η ημέρα μας θα κλείσει με μια βόλτα στη παλιά πόλη, όπου θα δούμε της εκκλησία της Σταυρουπόλεως και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ψώνια στα καταστήματα.
3η ημέρα Βουκουρέστι - Καρπάθια
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την Κοιλάδα Πράχωβα, φθάνουμε στη Σινάϊα, όπου θα επισκεφθούμε το Ανάκτορο του Κάρολου Α, του πρώτου Βασιλιά της Ρουμανίας, γνωστό Πέλες. Στη συνέχεια θα δούμε το ομώνυμο μοναστήρι, που χτίστηκε από τον Κατακουζηνό, πάνω σε μία πέτρα που έφερε από το Όρος Σινά, εξ’ ου και η ονομασία της περιοχής. Συνεχίζουμε για το Κάστρο Μπράν, όπου θα επισκεφτούμε τον Πύργο με το ίδιο όνομα, γνωστό και σαν Πύργος του Δράκουλα. Από εκεί θα μεταβούμε στο Μπρασώβ, όπου θα θαυμάσουμε τα κτίσματα του 18ου αιώνα και ιδιαίτερα την ΜπισέρικαΝεάγρα (Μαύρη Εκκλησιά), τη μεγαλύτερη εκκλησία Γοτθικού Ρυθμού από τη Βιέννη έως την Κωνσταντινούπολη, το Δημαρχείο, τον Πύργο με το Ρολόι, την Κεντρική Πλατεία. Επιστροφή στο Βουκουρέστι, διανυκτέρευση.
4η Μέρα | Βουκουρέστι – Θεσσαλονίκη.
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε για την επιστροφή μας στη Θεσσαλονίκη με τις καλύτερες των αναμνήσεων.
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που αναγράφεται στον τιμοκατάλογό μας. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. ΦΠΑ.
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι. Είσοδοι σε μουσεία, εκδηλώσεις και διασκεδάσεις, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο, ειδική ασφάλεια Covid - 19: τιμή 15€. Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες.

	



