
· Κυανή Ακτή – Τοσκάνη 7 μέρες 28.10.24-03.11.24. Αεροπορικώς

1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Μπολόνια.
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ για την απευθείας πτήση μας στην Μπολόνια. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
2η Μέρα | Μπολόνια - Φλωρεντία – Ξενάγηση πόλης – Νίκαια.(Περιοχή)
Πρωινό και αναχωρούμε για τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης που είναι γνωστή για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική, την Φλωρεντία. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για την Νίκαια. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας σε περιοχή της Νίκαιας. 
3η Μέρα | Νίκαια – Περιήγηση πόλης.
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στη κοσμοπολίτικη Νίκαια. Θα θαυμάσουμε την παλιά πόλη, που φιλοξενείται η αγορά των λουλουδιών και τα παζάρια της όπως και ο καθεδρικός της ναός, το μέγαρο της δικαιοσύνης και η όπερα. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στη διάσημη πλατεία Μασενά, αφιερωμένη στον ομώνυμο στρατηγό. Ελεύθερος χρόνος.
4η Μέρα | Νίκαια - Μόντε Κάρλο / Μονακό – Εζ – Νίκαια. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη διάσημη συνοικία της πόλης-κράτους, το Μόντε Κάρλο, με το διεθνώς γνωστό καζίνο. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε το παλάτι των Μονεγάσκων, επίσημη κυβερνητική έδρα του Πριγκιπάτου και κατοικία της βασιλικής οικογένειας των Γκριμάλντι  από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας και τέλος θα θαυμάσουμε το Ωκεανογραφικό Μουσείο που διεύθυνε για αρκετά χρόνια ο διάσημος εξερευνητής Ζακ Ιβ Κουστό (Jacques-YvesCousteau). Συνεχίζουμε για μια σύντομη περιήγηση στο μεσαιωνικό χωριό Εζ και συγκεκριμένα για το εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων Fragonard. Ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στη Νίκαια.
5η Μέρα | Νίκαια – Βερόνα.
Πρωινό και άμεση αναχώρηση για την Βερόνα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
6η Μέρα | Βερόνα – Περιήγηση πόλης – Ζάγκρεμπ.
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στη ρομαντική Βερόνα.  Στην πανοραμική μας ξενάγηση θα επισκεφτούμε την Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Έρμπε και Ντέι Σινιόρι που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και βέβαια το αρχοντικό των Καπουλέτων με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Ζάγκρεμπ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  
7η Μέρα | Ζάγκρεμπ – Θεσσαλονίκη. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες στάσεις. 
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	[bookmark: _GoBack]Charter πτήση με την Aegean Airlines:                                                                        28/10/24:                                                                                                                    Μπολόνια - Θεσσαλονίκη:                                                                                                   23:00 - 23:45

	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά με την Aegean Airlines: Μια Αποσκευή 23kg και μια χειραποσκευή 8kg το άτομο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Έξι (6) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* & 4* όπως αναγράφεται στον αναλυτικό μας τιμοκατάλογο. Μεταφορές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 85€ κατά άτομο. Τέλη διαμονής. Check points: 25€ κατά άτομο. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.





















