
· Χίος 4 μέρες 25-28.10.2024. Αεροπορικώς
1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Πτήση για Χίο
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ για την απευθείας πτήση για Χίο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
2η Μέρα | Χίος – Ημερήσια εκδρομή στη Σμύρνη 
Πρωινό και αναχώρηση στις 07:00 για το τελωνείο (οδοιπορικώς). Θα κάνουμε check in και θα αναχωρήσουμε ακτοπλοϊκώς για την κοσμοπολίτισσα Σμύρνη. Άφιξη και αμέσως θα ξεκινήσει η περιήγηση μας στην πόλη. Θα δούμε την παλιά ελληνική συνοικία του Αλσαντζάκ με το γραφικό πεζόδρομο της Σμύρνης, το ιστορικό Κορντόν. Κατευθυνόμαστε στην εθνική οδό, που μας οδηγεί στο Σέλτζουκ, την κωμόπολη που φιλοξενεί το Σπίτι της Παναγίας στην κορυφή του παρακείμενου λόφου. Ελεύθερος χρόνος μέχρι την ώρα της επιστροφής 
3η Μέρα | Μεσαιωνικά χωριά / Μαστιχοχώρια (Αρμόλια – Πυργί – Μουσείο Μαστίχας – Μεστά)
Πρωινό και συνεχίζουμε για τα Μεσαιωνικά χωριά της Χίου με έντονες ιταλικές επιρροές στην αρχιτεκτονική. Θα δούμε το μοναστήρι του Αγ. Μηνά και θα συνεχίσουμε για τα Αρμόλια, τα Μέστα και το Πυργί όπου θα κάνουμε στάση για να δούμε τις ξυστές προσόψεις των σπιτιών. Ελεύθερος χρόνος.  
4η Μέρα | Χίος – Περιήγηση – Πτήση επιστροφής 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το κάστρο όπου θα περιηγηθούμε. Θα θαυμάσουμε το παλατάκι των Γενοβέζων Ιουστινιάνι, τη σκοτεινή φυλακή, τα Οθωμανικά λουτρά και στη συνέχεια θα καταλήξουμε στο Βυζαντινό Μουσείο (εισιτήρια εισόδου εξ ’ιδίων). Επίσης θα θαυμάσουμε εξωτερικά την Βιβλιοθήκη Κοραή πριν καταλήξουμε στο λιμάνι για καφέ και ελεύθερο χρόνο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Χίου για την πτήση της επιστροφής. 
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά με την Olympic Air: Μια αποσκευή 23kg & μια χειραποσκευή 8kg το άτομο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Τρείς (3) διανυκτερεύσεις. Μεταφορές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 35€ κατά άτομο. Τέλη διαμονής. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 



