
· Ελληνόφωνα χωρία Ιταλίας 5 μέρες 24-28.10.25 Αεροπορικώς

1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Μπάρι – Ματέρα - Αλμπερομπέλο – Λέτσε. 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ για την απευθείας πτήση μας στο Μπάρι. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχωρούμε αμέσως για την Ματέρα που απέκτησε διεθνή φήμη από την αρχαία πόλη Σάσση Ματέρα, που σημαίνει «Οι πέτρες – σπηλιές της Ματέρα», με σπίτια-σπηλιές μέσα στα βράχια από την προϊστορική περίοδο. Στην περιήγηση μας θα δούμε το μοναστηριακό συγκρότημα της Παρθένου με τις εκκλησίες του Αγίου Νικολάου και Αγίου Πέτρου. Το ιστορικό κέντρο της Ματέρα έχει ανακηρυχτεί από την UNESCO, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Συνεχίζουμε για το μοναδικό χωριό που είναι προστατευμένο από την UNESCO, Αλμπερομπέλο. Άφιξη στο χωριό που μοιάζει με σκηνικό βγαλμένο από παραμύθι. Περιήγηση στα γραφικά σοκάκια του χωριού για να δούμε τα κατάλευκα σπίτια του με τις χαρακτηριστικές τους πυραμιδωτές, θολωτές ή κωνικές σκεπές τους από ασβεστολιθικές πλάκες (τους περίφημους τρούλους) στολισμένες με αποτροπαϊκά σύμβολα (ήλιους, σταυρούς, ζώδια κ.λπ.). Ελεύθερος χρόνος και αναχωρούμε για την Φλωρεντία του Νότου, το Λέτσε. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
2η Μέρα | Λέτσε – Περιήγηση - Τάραντας – Λέτσε
Πρωινό και ακολουθεί περιήγηση. Έντονο το στοιχείο του Ελληνικού πολιτισμού στα μνημεία που θα γνωρίσουμε. Το άριστα διατηρημένο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο, ο Καθεδρικός ναός, η Πιάτσα Σαν Ορόντζο, τα αριστουργηματικά κτίρια νεοκλασικού ρυθμού, οι πανέμορφες πλατείες, κ.α. θα είναι οι παράμετροι της σημερινής μας περιήγησης. Συνεχίζουμε για τον Τάραντα στο οποίο θα συναντήσουμε αρκετά το ελληνικό στοιχείο. Θα δούμε τη γραφική παραλία και το παλιό ιστορικό κέντρο. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Λέτσε. 
3η Μέρα | Λέτσε – Ελληνόφωνα χωριά Πουλίας (Calimera / Sternatia / Οτράντο) 
Πρωινό και αναχωρούμε για να γνωρίσουμε πρώτα τα χωριά Καλημέρα και Sternatia τα δύο αντιπροσωπευτικά Ελληνόφωνα χωριά, Θα περιηγηθούμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα ζήσουμε από κοντά τον τρόπο ζωής των κατοίκων τους. Συνεχίζουμε για την Ιστορική πόλη του Ότράντο. Θα επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο με την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό των Αγ. Μαρτύρων το Κάστρο, κ.α. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Λέτσε. 
4η Μέρα | Λέτσε – Κοιλάδα Ίτρια (Ostuni / Polignano / Locorotondo) 
Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη Ostuni που είναι χτισμένη στην κορυφή ενός λόφου. Η πόλη Ostuni θεωρείται ένα αρχιτεκτονικό κόσμημα, και αναφέρεται συνήθως ως «Λευκή Πόλη» για τους λευκούς τοίχους. Συνεχίζουμε για το Locorotondo το οποίο είναι ένα από τα ωραιότερα ιταλικά χωριά. Στο λόφο όπως θα διαπιστώσετε βρίσκεται σκαρφαλωμένο το μικροσκοπικό ιστορικό του κέντρο στο οποίο θα περιηγηθούμε. Συνεχίζουμε για το παραθαλάσσιο διαμάντι της Απουλίας το οποίο είναι χτισμένο πάνω σε βράχια που καταλήγουν στα  γαλάζια νερά της Αδριατικής. Στη συνέχεια επιστροφή στο Λέτσε. 
5η Μέρα | Λέτσε – Μπάρι – Περιήγηση – Πτήση επιστροφής. 
Πρωινό και αναχωρούμε για την παραθαλάσσια πόλη της Ιταλίας το Μπάρι. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην παλιά πόλη με τα παραδοσιακά σπίτια και τις πολύχρωμες αυλές. Επίσης θα θαυμάσουμε το κάστρο και στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ψώνια. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 
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	Best Western Plus Leone di Messapia Hotel & Conference
	4*
	Πρωινό
	589€
	


689€
	475€
	229€
	Πτήσεις με την FLY YO:                    
[bookmark: _GoBack]Θεσσαλονίκη – Μπάρι:                  08:30-08:35                                          Μπάρι – Θεσσαλονίκη:                     16:35-18:45

	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά με την FLY YO: Μια χειραποσκευή 20kg. και μια χειραποσκευή 6kg max. 56x40x20 cm.  το άτομο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις. Μεταφορές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Ιατροφαρμακευτική ασφάλεια.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 165€ κατά άτομο. Τέλη διαμονής. Check points: 35€ το άτομο. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.



