
· Κοστιέρα Αμαλφιτάνα 5 μέρες

1η Μέρα 24.10.25 | Θεσσαλονίκη – Μπάρι – Νάπολη– Περιήγηση πόλης - Σαλέρνο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ για την απευθείας πτήση μας στο Μπάρι. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και άμεση αναχώρηση για την Νάπολη. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη. Το παλάτσο Ρεάλε, το Τεάτρο Σαν Κάρλο, η καλύτερη Όπερα στην Ιταλία μετά του Μιλάνο, το Πάνθεον, η Γκαλέρια Ουμπέρτο, το παλιό και το νέο Κάστρο, και βέβαια η παραλία Σάντα Λουτσία, είναι κάποια από τα αξιοθέατα της πόλης που θα δούμε. Ακολουθεί ξενάγηση της πόλης κατά την οποία Θα δούμε την γραφική παραλία της, το παλάτι, την Σάντα Λουτσία με το κάστρο της, την περίφημη Σάντα Κιάρα και επίσης όποιος επιθυμεί μπορεί να επισκεφτεί  και το περίφημο αρχαιολογικό μουσείο της Νάπολη. Από τα κορυφαία Ευρωπαϊκά Μουσεία με εκθέματα όπως το ψηφιδωτό του Μεγ. Αλεξάνδρου και οι νωπογραφίες από τη «Βίλα μυστηρίων της Πομπηίας». Στο μουσείο εκτίθενται απίστευτης αξίας ελληνικά και ρωμαϊκά Ευρήματα από την Μεγάλη Ελλάδα και εν γένει από τον Μεσογειακό χώρο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Σαλέρνο. Τακτοποίηση στα δωμάτια.
2η Μέρα 25.10.25 | Σαλέρνο – Κάπρι. 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια μεταφορά στο λιμάνι για να  πάρουμε το ταχύπλοο για το μαγευτικό νησί Κάπρι (εισιτήρια εξ’ ιδίων), που με τις ρωμαϊκές επαύλεις, τα αγάλματα, τα λουτρά, τις εκκλησίες, τις κρεμαστές σκάλες που καταλήγουν στη θάλασσα μέσα σε μια οργιώδη και πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση, θυμίζει σκηνικό άλλης εποχής. Ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Αντικάπρι και επιστροφή αργά το απόγευμα στο Σαλέρνο. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο.
3η Μέρα 26.10.25 | Σαλέρνο – Κρουαζιέρα Αμάλφι / Ποζιτάνο. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για να πάρουμε το ταχύπλοο για την κρουαζιέρα μας στο Τυρρηνικό Πέλαγος (εισιτήρια εξ’ ιδίων). Πρώτη μας στάση το Αμάλφι, χτισμένο στον μυχό του ομώνυμου κόλπου στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα, μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της Ευρώπης. Στην περιπατητική μας περιήγηση θα δούμε τα αρχοντικά σπίτια και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα με βυζαντινά, αραβικά και γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Ελεύθερος χρόνος και έπειτα θα επισκεφτούμε το γραφικό Ποζιτάνο, ένας οικισμός-βεράντα στο απέραντο γαλάζιο. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε στα στενά καλντερίμια του. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο Σαλέρνο.
4η Μέρα 27.10.25 | Σαλέρνο – Πομπηία.  
Πρωινό και στη συνέχεια συνεχίζουμε για τον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας που έχει ανακηρυχθεί από την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Στην ξενάγηση που ακολουθεί θα δούμε μεταξύ άλλων την Πόρτα Μαρίνα, την αρχαία αγορά, το θέατρο, τους ναούς του Δία και του Απόλλωνα, τα λουτρά, τις πολυτελείς επαύλεις με τις περίφημες τοιχογραφίες (1ος αι. π.Χ.), που μας παρέχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της ζωγραφικής του αρχαίου κόσμου. 
5η Μέρα 28.10.25 | Σαλέρνο – Μπάρι – Πτήση επιστροφής.
Πρωινό και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Μπάρι για την πτήση της επιστροφής μας.
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	Πτήσεις με την Aegean Airlines:                    
Θεσσαλονίκη – Μπάρι:                  09:25-11:25                                          Μπάρι – Θεσσαλονίκη:                     16:05-18:05

	[bookmark: _GoBack]Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά με την Aegean Airlines: Μια χειραποσκευή 23kg. και μια χειραποσκευή 8kg το άτομο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις. Μεταφορές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Ιατροφαρμακευτική ασφάλεια.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 165€ κατά άτομο. Τέλη διαμονής. Τέλη διαμονής & Check Points: 55€ κατά άτομο. Ταχύπλοο για Capri 60€(ελάχιστος αριθμός συμμετοχών 20 άτομα-πληρωτέα στον προορισμό ). Cruise Amalfi -- Positano 50€ (ελάχιστος αριθμός συμμετοχών 20 άτομα-πληρωτέα στον προορισμό ). Προαιρετική είσοδος Πομπηία 20€ (πληρωτέα στον προορισμό ). Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.




