
· Μαγιόρκα – Ανδαλουσία 5 μέρες
24.10.25 1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Μαγιόρκα – Περιήγηση πόλης.
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ για την απευθείας πτήση μας στην Μαγιόρκα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια την ίδια μέρα μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στα κυριότερα αξιοθέατα της κοσμοπολίτικης Πάλμα. Θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό, το κάστρο Μπελβέρ, τη παλιά πόλη με τα γραφικά σοκάκια και την μαγευτική θέα της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για να γευτείτε tapas και θαλασσινά σε πραγματικά χαμηλές τιμές και να ζήσετε τον κοσμοπολίτικη χαρακτήρα της περπατώντας στην παραλιακή οδό με την εκπληκτική μαρίνα με τα εκατοντάδες ιστιοπλοικά και yatch ή στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης με τα χαρακτηριστικά χρώματα της Πάλμας.
25.10.25 2η Μέρα |Μαγιόρκα – Manacor – Σπήλαιο Δράκου – Safari Park                                  
Πρωινό και στη συνέχεια σας προτείνουμε κάποιες ημερήσιες εκδρομές όπως Το Manacor, στην έκθεση του παγκόσμια γνωστού εργοστασίου μαργαριταριών Orchidea ή Το Σπήλαιο του Δράκου, δημιουργία της φύσης εκατομμύρια χρόνια πριν, όπου απολαμβάνουμε μικρό κονσέρτο στον εντυπωσιακό χώρο μιας υπόγειας λίμνης. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στο γραφικό λιμανάκι του Porto Cristo.
26.10.25 3η Μέρα | Μαγιόρκα - Πτήση για Μάλαγα – Σεβίλλη. 
Πρωινό και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Μάλαγα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και ξεκινάμε την ξενάγηση μας. Θα επισκεφτούμε τον λόφο του παλιού φρουρίου για να θαυμάσουμε την πανοραμική θεά της παραθαλάσσιας πόλης. Συνεχίζουμε για το εντυπωσιακό κέντρο της γενέτειρας πόλης του Πάμπλο Πικάσο όπου θα θαυμάσουμε το ομώνυμο μουσείο και το σπίτι που γεννήθηκε. Συνεχίζουμε για την Σεβίλλη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
27.10.25 4η Μέρα | Σεβίλλη – Ξενάγηση πόλης
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας. Κατά τη διάρκεια της σημερινής μας ξενάγησης θα δούμε τις περίφημες πλατείες Αμερικής και Ισπανίας και θα επισκεφθούμε το Αλκαζάρ (Αλκάθαρ, Alcazar), το Αραβο-χριστιανικό παλάτι του 9ου αιώνα με πανέμορφα πάτιος και χώρους διακοσμημένους με τον μοναδικό αραβικό τρόπο. Δίπλα δεσπόζει ο τεράστιος γοτθικός Καθεδρικός ναός. Τον 14ο αιώνα στα θεμέλια του παλιού τζαμιού στήνεται το γοτθικό αυτό θαύμα, που θα αποτελέσει το κέντρο του Καθολικισμού ολόκληρης της Ισπανικής Αυτοκρατορίας. Εδώ βρίσκεται ο τάφος του Χριστόφορου Κολόμβου και το ύψους 93 μέτρων καμπαναριό-παλιός μιναρές Χιράλδα (Giralda), το μόνο τμήμα που σώζεται από το παλιό τζαμί. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στη συνοικία Santa Cruz με τα γραφικά σοκάκια, τα μεσαιωνικά κτίρια και τα ανθοστόλιστα μπαλκόνια. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
28.10.25 προς 29.10.25 5η – 6η Μέρα | Σεβίλλη – Γρανάδα - Μάλαγα – Πτήση για Μαγιόρκα – Πτήση επιστροφής.
Πρωινό και αναχωρούμε για την Γρανάδα. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στη περιοχή της Γρανάδα ή αλλιώς το "Ρόδο της Ανδαλουσίας", όπως την αποκαλούσαν οι Μαυριτανοί. Θα δούμε το σημαντικότερο αραβικό μνημείο της Ισπανίας, την Αλάμπρα, ένα αριστούργημα ισλαμικής τέχνης του 14ου αιώνα με αφάνταστη λεπτομέρεια στη διακόσμηση, με αραβουργήματα επίκλησης στον Αλλάχ και με πανέμορφα σιντριβάνια. Η ακμή του Σουλτανάτου της Γρανάδας σε όλο της το μεγαλείο. Δίπλα της βρίσκονται οι υπέροχοι κήποι Χεναραλίφε, οι "Κήποι του Παραδείσου", με δέντρα, λουλούδια και νερά, που θα μας παρασύρουν σε έναν κόσμο στοχασμού και χαλάρωσης. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο της Μάλαγας. Άφιξη και επιβίβαση στο αεροπλάνο για Μαγιόρκα. Άφιξη και ετοιμαζόμαστε για την πτήση της επιστροφής.  
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	Πτήσεις με την Aegean Airlines
23.10.25 -24.10.25                   Θεσσαλονίκη - Μαγιόρκα:
00:00-02:30

28.10.25 προς 29.10.25                           Μαγιόρκα - Θεσσαλονίκη:
00:00-02:30
Ενδιάμεση πτήση με Ryanair:             26.10.25                                        Μαγιόρκα – Μάλαγα:
12:35-14:50                                                28.10.25                                        Μάλαγα – Μαγιόρκα:                        17:10-18:40
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά με την Aegean Airlines: Mια αποσκευή 23kg & χειραποσκευή 8kg το άτομο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις. Μεταφορές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Ιατροφαρμακευτική ασφάλεια.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 185€ κατά άτομο. Τέλη διαμονής. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.





