

                                               Γύρος Πηλίου 26-28/010/24. Οδικώς 

1η Μέρα | Αναχώρηση - Βόλος - Μακρινίτσα - Πορταριά - ΄Αφησσος.
Αναχώρηση από το γραφείο το πρωί με προορισμό το Πήλιο. Μαγευτικές εικόνες ξετυλίγονται μπροστά μας περπατώντας στη Μακρινίτσα, το μπαλκόνι του Πηλίου, με πανέμορφη θέα στον Παγασητικό. Μετά τον καφέ μας, συνεχίζουμε για την Πορταριά, το παλαιότερο και κυριότερο χωριό του Πηλίου. Καταλήγουμε στη Άφησσο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση
2η Μέρα | Πήλιο Καλά Νερά  (Ζαγορά - Τσαγκαράδα -Μηλιές - Βυζίτσα ).
Πρωινό και αναχώρηση για τα Καλά Νερα , την Ζαγορά, το μεγαλύτερο και ιστορικότερο χωριό του Ανατολικού Πηλίου. Συνεχίζουμε  για την Τσαγκαράδα, με την πηλιορείτικη αρχιτεκτονική και τον αιωνόβιο πλάτανο στην Αγ. Παρασκευή. Στάση για καφέ, ελεύθεροι για περίπατο και ξεκινάμε για τις Μηλιές. Θα θαυμάσουμε τα επιβλητικά Πηλιορείτικα αρχοντικά, γεύμα εξ΄ ιδίων και συνεχίζουμε για την πανέμορφη Βυζίτσα..Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
3η Μέρα | Άφησσος  - Βόλος – Επιστροφή.
Πρόγευμα και αναχωρούμε  για τον Βόλο, μία από τις μεγαλύτερες ελληνικές πόλεις και ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της χώρας για να απολαύσουμε τα παραδοσιακά τσιπουράδικα. Με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Μετακινήσεις , περιηγήσεις και ξεναγήσεις και εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Δεν περιλαμβάνονται: Τέλη διαμονής. Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
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